

以防长说与哈马斯进入—— “全面战争”



以军坦克和装甲车 29 日在集结

新华社/法新

外围

奥巴马远程密切监控局势

以色列战机 29 日进一步扩大空袭范围,同时,以军在加沙地带周围集结,为可能采取的进一步行动做准备。

叙利亚当天决定停止与以色列的间接和谈,抗议加沙遭空袭。

陈兵加沙

除空袭外,以色列在加沙地带周围部署步兵以及装甲部队。一名以军高官说,空袭将继续,部署在加沙周围的地面部队“如有需要,将作出行动”。

据以色列《新消息报》报道,以色列国防军 28 日在加沙地带边境地区部署了一个炮兵连。

报道说,此举表明以军正在继续为可能在加沙地带采取地面行动做准备。以色列军方人士说,如果以军对加沙地带发动地面攻势,这个炮兵连将起到支援作用。

停止谈判

一名不愿公开姓名的叙利亚政府官员 28 日说,叙利亚决定停止与以色列的间接和谈。他说,以色列的袭击行动关闭了推动解决中东地区问题取得进展的所有大门”。叙利亚与以色列在土耳其的斡旋下,自今年 5 月起已举行

过 4 轮间接和谈。土耳其总理埃尔多安 28 日谴责以色列空袭加沙,认为那是“违反人类的严重罪行”。

在埃及首都开罗、叙利亚首都大马士革、黎巴嫩首都贝鲁特、约旦首都安曼以及伊拉克等都出现声援加沙的大规模游行示威。

远程监控

以军这次大规模空袭加沙地带距美国当选总统奥巴马就职不到 1 个月,奥巴马对空袭的态度引人关注。奥巴马一名高级助手 28 日说,奥巴马正在密切监视以军袭击。

奥巴马的助手戴维德·阿克塞尔罗德说,奥巴马正在夏威夷度假,每天联系总统布什和国务卿赖斯。不过,奥巴马不便对以军空袭发表评论。

他说:“明年 1 月 20 日前,代表美国的是布什总统。我们尊重这一事实。”

阿克塞尔罗德承认,美国与以色列“关系特殊”,以色列是美国“重要盟友”。

奥巴马将与以色列人密切合作……他们是美国在中东地区最重要的盟友,”他说,

奥巴马今后的工作也将基于这一原则。但是,他将通过推动和平事业、与巴以双方密切合作尊重这一原则。”

战况

以军扩大空袭 1700 多人死伤

哈马斯扬言报复暗杀以高官

以色列军队 29 日扩大对加沙地带的空袭,致使巴方 310 人死亡,1400 多人受伤。

在此役中已损失多员大将的哈马斯高级成员 28 日说,哈马斯武装人员将暗杀包括以色列外交部长齐皮·利夫尼在内的政府高级官员,报复以军空袭。此外,大量巴勒斯坦难民涌向埃及,与埃及边防警卫发生零星交火。

哈马斯多名高官丧生

以军 29 日早些时候空袭位于加沙城的伊斯兰大学和哈马斯办公楼。以色列《国土报》援引目击者的话报道,伊斯兰大学校园冒出火焰和浓烟,当天午夜开始先后遭受 6 轮空袭。

以军还轰炸了哈马斯一处招待所,以及临近哈马斯领导人伊斯梅尔·哈尼耶住处的一栋房屋。袭击发生时,哈尼耶不在住所。他已与其他哈马斯领导人前往安全地带躲避。巴勒斯坦和以色列的消息人士 29 日表示,空袭已炸死哈马斯多名高级官员,其中包括哈马斯下属武装组织“卡桑旅”的总参谋长艾哈迈德·贾卜利,当时他正在一个清真寺中祷告。目前,哈马斯既没有承认也没有否认这一消息。

美联社报道,以军自 27 日中午起共发动大约 300 次空袭,将许多建筑物夷为平地,给加沙造成空前的生命和

财产损失。加沙卫生部门官员莫埃亚·哈沙奈恩说,以军空袭致使至少 310 名巴勒斯坦人死亡、超过 1400 人受伤。

哈马斯扬言搞暗杀

为回应以军空袭,哈马斯武装人员继续向以色列境内靠近港口城市阿什杜德的地区发射火箭弹,同时调动大约 2 万名武装人员反击。

以军情报部门负责人告诉美联社记者,哈马斯发射火箭弹的能力已被削减 50%。哈马斯 28 日火力明显减弱,从 27 日的 130 枚火箭弹锐减到 20 枚。

以军的狂轰滥炸令哈马斯极为恼怒。哈马斯高级官员法塔赫·哈马德 28 日说,将暗杀以外交部长利夫尼、以国防部长埃胡德·巴拉克等政府高官,报复以军空袭。

“那是奥巴马所言,那是我们正在做的事,”巴拉克说。
以军 27 日起大规模空袭加沙地带。根据当地急救部门统计,空袭迄今造成超过 310 名巴勒斯坦人死亡、超过 1400 人受伤。

手段

以使用美制新武器: 当今世界最精确 制导导弹 GBU-39

据以色列媒体 12 月 29 日报道,以色列空军 27 日出动战机对加沙地带发动空袭,摧毁了哈马斯武装组织的许多地下掩体和武器库。在这次空袭行动中,以色列军方大量使用了新近从美国采购的 GBU-39 型小直径钻地精确智能导弹。

以色列军方人士在接受记者采访时表示,由 GPS 全球定位系统制导的 GBU-39 是当今世界上攻击精准度最高的导弹之一,因此哈马斯武装组织位于加沙地带的地下掩体和武器库才会受到如此精准的打击,基本上尽数被摧毁。

GBU-39 是美国近年来研发的一种低成本、高精确度的小直径导弹,它重约 113 公斤,只装有 22.7 公斤炸药,但它与通常 900 公斤的导弹拥有同样的穿透能力。由于体积比较轻巧,只有 1.75 米长,所以飞机可以装更多的导弹去攻击更多的目标。在美国进行的实验证实,这种导弹可穿透至少 90 厘米厚的钢筋混凝土板。此外 GBU-39 导弹受恶劣天气影响不大,并可以在 110 公里的敌防空区外发射。

以色列特拉维夫国家安全研究院的武器专家沙皮尔说,GBU-39 导弹大大提高了以色列在防区外发射导弹的能力。他说:“GBU-39 相当精确,你要做的就是输入目标方位,发射。它还可以用于攻击伊朗的地下核设施。”

据悉,以色列共向美国购得 1000 枚 GBU-39 导弹,并同时购买了 150 个装弹装置、30 辆制导测试车。

本版供稿:
新华社、中国日报

延伸

纳斯鲁拉称以或借机袭黎

黎巴嫩。他们需要它(袭击),为了选举,或是为了提升他们的威慑力。我们需要小心,不要对正发生的事情掉以轻心。”

纳斯鲁拉还把以色列对加沙的空袭与 2006 年 7 月爆发的黎以冲突相比。

2006 年 7 月,真主党武装伏击在边境巡逻的以军士兵,打死 8 人,抓走 2 人,引发长达一个多月的黎以冲突。

冬虫夏草养身白酒 42°
品质高贵,价格不贵,125ml 杯装。更易小饭店、大排档热销,高、中、低档齐备,欢迎合作。
驻宁办:025-86474090

贵州茅台集团

建国 60 周年纪念酒系列表

首届诚招江苏省区域各市、县独家代理商

紧跟品牌◆把握财运◆成就事业

聘:熟悉江苏省品牌经销商渠道的销售代表

华东区驻南京办事处 025-52650128

华东区驻南京办事处 013505188288

中国商业名酒 九州鸿运酒 招商

中国商业名酒 江苏省酒类流通市场

放心酒九州鸿运酒特惠诚招县(市)级

独家总代理商,该酒瓶型特异,全烤彩

花,外盒华丽豪华,酒体醇香扑鼻,价

位低,利润空间大,另有赠车、送广告

费、品尝酒、人员工资等优厚市场支持,

谁做谁发财! www.jzhyj.com

加盟热线:华东办:025-85072888

028-68988888 13678197888

中央空调

半价 全新 质保 可垫资

——适合酒店、商场、工厂等——

13905159995 025-57571111

09致富新项目红胡子烧烤专家
火爆招商中

★、无须代理费、加盟费;
★、专利产品,价值 4000 元高仿真碳
火无烟节能烧烤炉供您使用;
★、市场最低价格,独家秘制配方,各
种规格、口味的羊肉串、牛肉串、鸡
肉串等品种任您挑选;
★、统一提供形象店支持、广告宣传、技术培训、物流配送;
★、无须经商背景,公司营销精英团队全程扶持;

南京承鸿清真食品有限公司

招商热线:025-84293588 84293688 86680678

公司地址:南京市常府街 85 号新大都广场乙栋 7 层

网上订购: http://www.jsyh.net E-mail: office@jsyh.net